
人数計 平均 人数計 平均 人数計 平均 平均

内容項目 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

1 幡羅中が好きである。 129 45 7 5 186 3.60 93.5% 145 34 6 0 185 3.75 96.8% 137 35 4 1 177 3.74 97.2% 3.70 95.8%

2 幡羅中での学校生活は、充実していて楽しい。 114 60 11 1 186 3.54 93.5% 137 43 5 0 185 3.71 97.3% 137 36 2 2 177 3.74 97.7% 3.67 96.2%

3
幡羅中には、生徒が主役になって活動し、感動できる教育活動があ
る。

106 71 8 1 186 3.52 95.2% 119 58 7 1 185 3.59 95.7% 124 44 9 0 177 3.65 94.9% 3.59 95.3%

4
幡羅中は、花や緑、教室や廊下の掲示物・写真など、きれいな学校
である。

134 49 3 0 186 3.70 98.4% 141 42 2 0 185 3.75 98.9% 133 40 3 1 177 3.72 97.7% 3.73 98.3%

5 校長先生の式や朝会での話は、分かりやすくためになる。 111 65 9 0 185 3.55 95.1% 113 61 10 1 185 3.55 94.1% 91 75 10 1 177 3.45 93.8% 3.51 94.3%

6 先生方は、学校や生徒のために一生懸命に頑張っている。 156 26 4 0 186 3.82 97.8% 157 28 0 0 185 3.85 100.0% 138 34 4 0 176 3.76 97.7% 3.81 98.5%

7 先生方は信頼でき、よい人間関係ができている。 129 51 5 0 185 3.67 97.3% 134 45 6 0 185 3.69 96.8% 123 47 5 2 177 3.64 96.0% 3.67 96.7%

8 先生方はやさしく、時に厳しく、熱心に指導してくれる。 156 25 4 0 185 3.82 97.8% 161 23 1 0 185 3.86 99.5% 146 30 1 0 177 3.82 99.4% 3.84 98.9%

9 何か問題が起こると、先生方はすぐに解決してくれる。 124 54 7 1 186 3.62 95.7% 134 47 4 0 185 3.70 97.8% 123 51 2 1 177 3.67 98.3% 3.66 97.3%

10
先生方は生徒のことをよく知り、親身（しんみ）になって相談に
のってくれる。

118 61 6 1 186 3.59 96.2% 126 54 5 0 185 3.65 97.3% 130 44 2 1 177 3.71 98.3% 3.65 97.3%

11
あいさつ、「はい」の返事、靴揃えなど、当たり前のことをきちん
と行っている。

145 35 6 0 186 3.75 96.8% 157 26 2 0 185 3.84 98.9% 157 18 1 1 177 3.87 98.9% 3.82 98.2%

12 誰に対しても「いじめ」や「差別」をしていない。 151 29 5 0 185 3.79 97.3% 150 32 3 0 185 3.79 98.4% 148 25 3 1 177 3.81 97.7% 3.80 97.8%

13 家庭で宿題や自主学習に取り組んでいる。 136 41 8 1 186 3.68 95.2% 122 55 7 1 185 3.61 95.7% 88 67 17 3 175 3.37 88.6% 3.55 93.1%

14 授業は分かりやすく、意欲的に学習している。 118 58 9 1 186 3.58 94.6% 127 52 5 1 185 3.65 96.8% 115 58 2 1 176 3.63 98.3% 3.62 96.6%

15 チャイム着席を守り、集中し落ち着いて授業に取り組んでいる。 125 52 7 2 186 3.61 95.2% 153 28 3 1 185 3.80 97.8% 153 22 1 1 177 3.85 98.9% 3.75 97.3%

16 体を動かす活動は楽しく、積極的に運動している。 128 41 15 1 185 3.60 91.4% 134 41 8 2 185 3.66 94.6% 131 38 4 4 177 3.67 95.5% 3.64 93.8%

17
部活動では顧問の指導のもと、心を磨き、体を鍛える活動ができて
いる。

147 32 4 1 184 3.77 97.3% 153 30 1 1 185 3.81 98.9% 150 22 2 2 176 3.82 97.7% 3.80 98.0%

18 交通マナーやルールをしっかり守っている。 149 33 4 0 186 3.78 97.8% 161 23 1 0 185 3.86 99.5% 156 19 1 1 177 3.86 98.9% 3.84 98.7%

19 プロジェクトMAXなど、ボランティア活動に参加している。 134 43 7 2 186 3.66 95.2% 164 19 2 0 185 3.88 98.9% 160 16 0 1 177 3.89 99.4% 3.81 97.8%

20
「深谷市あんしんふっかネット」や「深谷の子『６つの誓い』」を
実践している。

64 97 18 6 185 3.18 87.0% 74 88 18 5 185 3.25 87.6% 63 70 30 14 177 3.03 75.1% 3.15 83.2%

3.64 95.4% 3.71 97.1% 3.69 96.0% 3.68 96.2%
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